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Kirjoita selviisti ja perustele vastauksesi!
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37 °C lampétilassa mitattiin 300 g:aa nestemdistd puhdasta vettd siséltdvéan liuoksen
hoyrynpaineeksi 6,28 kPa. Kun téhén liuokseen lisdttiin kiintedd natriumbromidia NaBr,
mitattiin liuoksen hdyrynpaineeksi 5,88 kPa. Montako grammaa natriumbromidia NaBr
300 g:aan vettd liséttiin?

Reaktion NH4Cl(s) s NH;(g) + HCl(g)

tasapainovakio K, = 2567 (kPa)’ 340 °C lampbtilassa.

340 °C lampétilassa olevaan reaktoriin suljettiin ylimé&rda ammoniumkloridia ja
ammoniakkikaasua, kunnes NHj:n paine oli 20,3 kPa. Laske kaasujen osapaineet ja
kokonaispaine reaktorissa, kun reaktio on saavuttanut tasapainoaseman.

Eriin ensimmdiisen kertaluvun reaktion ldhtéaineen konsentraatio oli pienentynyt 90,0 %:a
kun reaktion alusta oli kulunut 900 s. Kuinka kauan reaktion alusta oli kulunut kun
lahtdaineesta 99,99 % on reagoinut?

Miti sidosvoimia liittyy seuraavien puhtaiden aineiden hdyrystymiseen?
i) Br, ii) CH;OH iii) H,S iv) CH3COOH

Insuliini on pieni proteiinirakenteinen hormoni. Se séételee elididen sokeriaineenvaihduntaa.
Kun 20,0 mg insuliinia liuotettiin veteen ja liuos laimennettiin 10,0 ml:ksi, mitattiin liuoksen
lampatilaksi 25 °C ja osmoottiseksi paineeksi 0,862 kPa. Laske insuliinin moolimassa.

ATOMIMASSAT: H=1,0 C=12,0 N=14,0 O0=16,0 Na=23,0 S=32,
Cl=355 Br=79,90 g/mol

NTP: p=101,325kPa, T=273 K R =8314J K" mol’



